

撸猫记

五年级20班 包逸然



一时撸猫一时爽，一直撸猫一直爽。星期日，我与沈慧欣去万达“喵府”完成了梦想。

老板给了我们猫条和勺子。我把猫条挤到勺上，先喂了一只可爱的美短。它舔勺子时发出沙沙的声音，可似乎还没满足，意犹未尽地望着我。“不能再给你了！我还要喂别的猫咪呢！”我说。谁知它径直爬上我的腿来抢夺猫条。到这份儿了，好像不给不行，我只好把猫条伸出来。它贪婪地舔着猫条，我赶紧仓促地摸摸它。吃掉猫条后，它一声不吭地溜走了。可恶！沈慧欣看上了一只眼含“泪珠”的缅因。她用猫条引诱它，这缅因看似清高，实则贪图美味。它有点“智慧”，只吃猫条不献身。最终猫条喂完了，缅因也没投入她的怀抱。

“要是猫都像那只布偶就好了。”我对沈慧欣说。一位幸运儿仅用半根猫条就拐走了布偶。也是，有的猫是不能乱撸的！

(指导老师:张文娟)

观《阿凡达·水之道》

五年级12班 王清莹



“无论怎样，我与你同在。”我喃喃唱着，想起前天看的电影——《阿凡达·水之道》。这是一部科幻电影，非常值得一看。

电影的画面极为优美。大海碧蓝碧蓝的，就像剔透的蓝水晶，海底更是美轮美奂，发着银光的水母一张一合地游动，金色的小鱼在珊瑚间嬉戏。闪烁着各色光芒的海葵如菊花盛开，挥着手臂，宛如在跳舞，真是一场视觉盛宴。

电影中的人物形象美。纳美族人长相奇特，女人苗条修长，男人高大强壮。他们有着健美的身子，纯蓝的皮肤，一条细长的蓝尾巴轻巧灵动。他们还勇敢坚强，杰克为保护家人、庇护族人投奔了岛礁族。猎人来猎杀图鲲，全族人便一起出动，同心协力打败了敌人。

电影的内涵十分丰富。猎人驾着船，带着武器来猎杀图鲲，场面极其残忍。图鲲这庞然大物在海里猛烈地挣扎，发出了凄惨的哀嚎。人类只取了图鲲脑部一小部分腺体后，便将其沉入海底，任其灭亡。当你看到这血腥的场面，内心一定会悲愤不已。人类啊，请与自然和谐共处吧！

再一次回味电影，我的心潮依旧澎湃着……

(指导老师:余珏)

爱的真谛

——读《我的妈妈是精灵》有感

五年级4班 吕晨曦

“感情是世界上最黏的胶水。”这是《我的妈妈是精灵》中最感人的一句话。这是一本爱的作品，字里行间都洋溢着浓浓的温情。这本书讲了陈森森无意间发现了妈妈是精灵，因渴望亲情来到人间，身份暴露后不得不告别亲人，回到自己的世界。这奇特的经历让我见证了母爱的伟大。

陈森森不小心把黄酒倒在妈妈杯子里，让妈妈变成了精灵，妈妈并没有责怪，我

明白了爱是包容；为了满足陈森森的愿望，妈妈带着她在天上飞，我明白了爱是陪伴；陈森森不能去学校学习，妈妈变成了花朵亲自去听课，回来为陈森森细致入微地讲解，我明白了爱是付出。

读到这里，往事浮上心头，每个妈妈何尝不都是精灵？记得在一个寒冬的夜晚，刺骨的寒风冻得我瑟瑟发抖。我生病了，额头烧得厉害。妈妈草草穿上衣服奔下楼，骑上电动车，往药店骑



去，可是太晚了，药店关门了。妈妈心急如焚回到家，带着我去医院挂号、看病、买药……

这样的事数不胜数。每天晚上妈妈拖着劳累的身体辅导作业，还要陪妹妹玩耍；早上六点起床，烧早饭，送我上学，开车去邵伯上班；晚上再去接我，回家做饭……这

些都洋溢着母亲对我深深的爱。

爱需要细致入微的问候与关爱，爱需要心有灵犀的理解和支持，爱需要相濡以沫的陪伴和成长。这就是我从《我的妈妈是精灵》中读懂的爱的真谛！

(指导老师:任红娣)

乡下人家

四年级28班 毛志豪

乡下人家总爱在房前屋后种植瓜果蔬菜。紫莹莹的茄子、翠绿翠绿的黄瓜、红彤彤的番茄……构成了一幅独特的田园风景图。

瞧，屋檐下的架子上结了许多诱人的葡萄。它们外皮坑坑洼洼的，跟苦瓜有几分相像。别看它们外表丑陋，让人看不上眼，可成熟后的表皮有的黄中带红，有的金黄金黄。剥开外皮，红玛瑙般的果粒露了出来，晶莹剔透，甚是好看。嚼嚼，汁水立刻溢满口腔，软软的，滑滑的，甜甜的。真是“果不可貌相”呀！

瓜架上挂满了黄瓜，头戴小黄花，身穿刺铠甲，绿绿的，嫩嫩的，仿佛一捏便能冒出汁水来。它们随意

地立着、躺着、弯着，想怎样挂便怎样挂。

菜地西头的苋菜长势喜人。最特别的是叶子，边缘青绿色，越往叶芯越红，红得发紫，风一吹，像翩翩起舞的花蝴蝶。

鹅，乡下人家总是要养几只的。它们身披白羽衣，红红的嘴巴和脚蹼，走起路来大摇大摆，神气极了！它们时而嬉戏，双脚划水，扑扇翅膀，表演水上芭蕾；时而伸长脖子高歌一曲，“鹅



鹅鹅，曲项向天歌”；时而在绿丝绒般的草地上玩耍觅食，你追我赶；时而支棱着翅膀，昂首挺胸，不可一世地在岸边走着。

乡下人家，不论什么时候，不论什么地方，都是一道独特迷人的风景。

(指导老师 李霞)

我的乐园

四年级4班 李子澄

我的乐园是乡下的田野。它广阔而富有生机，田间陇上活跃着一群可爱的小精灵，静谧美好得不像话。

一开春，笋芽们纷纷探头探脑地钻出泥土，我便和它们玩起了捉迷藏的游戏。我的小眼睛就像一台永不知疲倦的小雷达，“哟！那里有笋！”我赶忙清理起外围的泥土，挖到差不

多时，便揪着笋芽的小脑袋，稍一用力，它们便被请出了地面。

夏天，萝卜娃娃被树上的知了吵醒了。我抓住萝卜娃娃的绿头发使劲一拔，它们便一个个从泥土里跳了出来。虫子们也忙碌起来啦：七星瓢虫在深紫色的鸡冠花上悠闲地散着步；肥壮的青虫正开心地啃着菜叶，突然一只鸟儿从天空

降，把它带到了空中去旅行。

傍晚时，各家各户升起袅袅炊烟，我在纵横交错的乡间小路上追落日，赏晚霞。夜里，不知名的虫儿们奏响了一首首小夜曲，我甜蜜地进入了梦乡：挖野菜、摸鱼虾、玩泥巴……

我爱这片田野，爱这片记载着我快乐童年的田野。

(指导老师:奚进)



星期二，我们班展开了一次劳动实践活动——指尖

上的面团。我们开启了包馒头之

指尖上的面团

四年级12班 吴好涵

上的面团。

大课后，同学们在老师的带领下来到实践教室。为了安全，老师还特地邀请了

旅。同学们系上围裙，套好护袖，个个跃跃欲试。首先，老师教我们把已经发酵好的面团揉搓，揉时尽量让面团保持团状。我使劲地揉搓着，面团被我揉得圆滚滚的，像个皮球，惹得一旁的同学哈哈大笑。接着，我学着将面团揉成长条，切成一小坨一小坨的，然后从中间压一

压，放了些豆沙和红枣，最后将它搓成一个椭圆形。就这样，“小可爱”诞生了，我迫不及待地将它送入蒸锅里。时间一分一秒地过去了，馒头散发出了诱人的香味，终于可以吃了，我们拿起香喷喷的馒头，狼吞虎咽地吃着，不一会儿，就被我们消灭干净了。

这次实践活动，我感到了包馒头的不容易，也体会到了劳动的快乐！

(指导老师:毛矛)